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THE CYPRUS GROUP OF CIVIL AND 
MECHANICAL PROFESSIONAL ENGINEERS. 

          (Cyprus Branch of the I.C.E. and the I.Mech.E. of U.K.) 
 

 
 

 

 

Αγαπητά μέλη και φίλοι του Joint Group, 

Προσκαλείστε στη διάλεξη με θέμα «Βιώσιμα Θεμέλια: Οικοδομώντας το μέλλον μας μέσω μιας 
Απαραίτητης και Βιώσιμης Βιομηχανίας Αδρανών Υλικών» που θα δώσει ο κ. Αντώνης Αντωνίου 
Λατούρος, Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συνδέσμου Αδρανών Υλικών, Aggregates Europe - UEPG. 
 
Η διάλεξη θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Κλεοπάτρα στη Λευκωσία την Τετάρτη 28 Μαΐου 2025 στις 
6.30 μ.μ.  
 
Η παρουσίαση θα γίνει στα ελληνικά, με αναμενόμενη διάρκεια 45 λεπτά και θα αναδείξει τον κρίσιμο ρόλο 
που διαδραματίζει η βιομηχανία αδρανών υλικών στη διαμόρφωση του μέλλοντος των υποδομών και της 
κατασκευής στην Ευρώπη γενικότερα. Η παρουσίαση θα επικεντρωθεί στην απαραίτητη φύση των αδρανών 
υλικών, τα οποία αποτελούν τα θεμέλια για την κατασκευή από δρόμους και σιδηροδρόμους μέχρι σπίτια 
και σχολεία, και την αυξανόμενη σημασία τους στο πλαίσιο των στόχων βιωσιμότητας της Ευρώπης. 

Θα αναπτυχθούν οι τρέχουσες τάσεις στη βιομηχανία αδρανών υλικών, επικεντρώνοντας τη συζήτηση 
στην αυξανόμενη ζήτηση πρώτων υλών και τις προκλήσεις που σχετίζονται με τις αδειοδοτήσεις, την 
πρόσβαση στους πόρους και τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις. Ένα βασικό μέρος της παρουσίασης θα είναι 
οι προσπάθειες του Aggregates Europe - UEPG να προωθήσει τη βιώσιμη χρήση αδρανών υλικών, 
υπερασπιζόμενη τις υπεύθυνες πρακτικές εξόρυξης και τις αρχές της κυκλικής οικονομίας, όπως η 
ανακύκλωση και η επαναχρησιμοποίηση υλικών. 

Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην προστασία του περιβάλλοντος και της βιοποικιλότητας, αναδεικνύοντας 
τη σημασία της συνύπαρξης της λατομικής βιομηχανίας με την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. Η 
εξόρυξη αδρανών υλικών μπορεί να συνδυαστεί με βιώσιμες πρακτικές που σέβονται τη φύση και 
ενισχύουν τη βιοποικιλότητα, μέσα από τη δυναμική διαχείριση και την αποκατάσταση των εξορυκτικών 
περιοχών. 

Τέλος, θα παρουσιαστούν οι στρατηγικές για την εξασφάλιση της μακροπρόθεσμης βιωσιμότητας του 
τομέα των αδρανών, συμβάλλοντας στους στόχους της Ευρωπαϊκής Πράσινης Συμφωνίας και στην 
ευρύτερη παγκόσμια προσπάθεια για βιώσιμη ανάπτυξη. 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Αρ.08/ 2024-2025 
«ΒΙΩΣΙΜΑ ΘΕΜΕΛΙΑ: ΟΙΚΟΔΟΜΩΝΤΑΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ ΜΕΣΩ ΜΙΑΣ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗΣ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΑΔΡΑΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ» 
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Όλα τα μέλη του Joint Group, καθώς και οποιοσδήποτε ενδιαφέρεται για το θέμα αυτό, είναι 
ευπρόσδεκτοι να παρακολουθήσουν τη διάλεξη. 

Πριν από τη διάλεξη θα προσφερθούν ελαφριά ροφήματα. 

Η διάλεξη θα γίνει δια ζώσης και διαδικτυακά μέσω TEAMS και η συμμετοχή θα είναι δωρεάν. 
Παρακαλούμε όπως δηλώσετε τη συμμετοχή σας κατά προτίμηση μέχρι τη Δευτέρα 26 Μαΐου, 
συμπληρώνοντας ανάλογα το παρακάτω έντυπο και αποστέλλοντάς το στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
efi.kallis@cytanet.com.cy  

 

Θα παρευρεθώ στην εκδήλωση στις 28/05/2025 
Θα παρακολουθήσω την εκδήλωση στις 28/05/2025 διαδικτυακά μέσω TEAMS 
ΟΝΟΜΑ & ΕΠΙΘΕΤΟ: 
Μέλος I.C.E.:   Μέλος I.Mech.E.:                            ΑΛΛΟ: 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:                                                                        
TΗΛΕΦΩΝΟ:  

 

mailto:efi.kallis@cytanet.com.cy

